



Corsi Accademici

ACUSTICA MUSICALE

Appello biennio

Commissione: Giovanni De Mezzo (presidente), Luigi Lera, Roberto Barbieri, David Giovanni Leonardi (supplente)

10/12	CORSI FABIO VALVASSORI TIZIANA	ore 15.00	Aula 119	interrogazione
-------	-----------------------------------	-----------	----------	----------------

Appello triennio

Commissione: Giovanni De Mezzo (presidente), Luigi Lera, Roberto Barbieri, David Giovanni Leonardi (supplente)

10/12	CASARIN MARTA CRISTANTE FRANCESCO FAVOT ANNA GASPARDO ALBERTO NAVONE FEDERICO PINNA MATTEO SPRICIGO SEBASTIANO	ore 15.00	Aula 119	interrogazione
-------	--	-----------	----------	----------------

BATTERIA

Appello biennio

Commissione: Glauco Venier (presidente), Luca Colussi, Virginio Zoccatelli, Michele Corcella (supplente)

11/12	ENGELHARDT JELENA	ore 15.00	Aula 218	Esecuzione
-------	-------------------	-----------	----------	------------

CHITARRA JAZZ

II

Commissione: Glauco Venier (presidente), Riccardo Chiarion, Michele Corcella, Virginio Zoccatelli (supplente)

04/12	CHERICI ALESSANDRO	ore 10.00	Aula 218	Esecuzione ritir. 2/12
-------	-------------------------------	----------------------	----------	-----------------------------------

CHITARRA REPERTORIO ANTICO

I

Commissione: Stefano Viola (presidente), da nominare, Patrizia Tassini, Franco Feruglio (supplente)

18/12	LEONE SILVIA	ore 16.30	Sala Vivaldi	Esecuzione
-------	--------------	-----------	--------------	------------



DIDATTICA E PEDAGOGIA SPECIALE

Appello biennio

Commissione: Alessandra Costaperaria (presidente), Andrea Chini, Ennio Francescato, Anna Maria Brusaferrò (supplente)

14/11	ARZENTON CHIARA COLUSSI GIULIA MICOL ELLERO LICIA ANNA LOVATO FRANCESCO SALVADORI GIACOMO TAVANO GIULIA	ore 9.00	aula 108	interrogazione
-------	--	----------	----------	----------------

DIRITTO E LEGISLAZIONE DELLO SPETTACOLO MUSICALE

Appello triennio

Commissione: Franco Calabretto (presidente), Flavia Brunetto, Marika Saccomani, Maurizio D'Arcano Grattoni (supplente)

13/12	CASASOLA TOMMASO DE BIASI ANDREA DE VIDO ASSUERA GASPARDO ALBERTO MUCIN CLAUDIO TREVISAN LUCAMARIA	ore 9.00	Aula 119	interrogazione
-------	---	----------	----------	----------------

ELEMENTI DI DIREZIONE

Appello triennio

Commissione: Walter Themel (presidente), Andrea Cappelleri, Davide Pitis, Antonio Piani (supplente)

16/12	CENCIGH ERIK FATTORI NICOLA	ore 12.00	Sala Vivaldi	prova pratica e interrogazione
-------	--------------------------------	-----------	--------------	--------------------------------

FISIOLOGIA DELL'APPARATO VOCALE

Appello triennio

Commissione: ~~Claudio Sacilotto (presidente), Andrea Chini, Antonio Piani, Alfredo Barchi (supplente)~~
Claudio Sacilotto (presidente), Andrea Chini, Davide Pitis, Alfredo Barchi (supplente) - modificata 02/12/2014

05/12	METUS MICHELE MOLARO ANNA PINO JESSICA	ore 10.00	Aula 35	interrogazione
-------	--	-----------	---------	----------------



Corsi Accademici

FISIOPATOLOGIA DELL'ESECUZIONE VOCALE/STRUMENTALE

Appello biennio

Commissione: ~~Claudio Sacilotto (presidente), Andrea Chini, Antonio Piani, Alfredo Barchi (supplente)~~
Claudio Sacilotto (presidente), Andrea Chini, Davide Pitis, Alfredo Barchi (supplente) - modificata 02/12/2014

05/12 CIOTTI CARLO ore 10.00 Aula 35 interrogazione
VALVASSORI TIZIANA

INFORMATICA MUSICALE

Appello biennio

Commissione: Andrea Scaramella (presidente), Giuseppe Viaro, Roberto Barbieri, Franco Feruglio (supplente)

05/12 ABRIOLA SARA ore 11.00 Aula 35 interrogazione aggiunto 4/12

Appello triennio

Commissione: Andrea Scaramella (presidente), Giuseppe Viaro, Roberto Barbieri, Franco Feruglio (supplente)

05/12 LUCA TIZIANA ore 11.00 Aula 35 interrogazione
LUCCHESI LISA

LETTERATURA DELLO STRUMENTO FLAUTO

Appello triennio

Commissione: Giorgio Marcossi (presidente), Alfredo Barchi, Simonetta Pagani, Nicola Bulfone (supplente)

18/12 CASADIO VERONICA ore 11.00 Sala Vivaldi Esecuzione

MUSICA D'INSIEME JAZZ

I

Commissione: Glauco Venier (presidente), Michele Corcella, Renato Miani, Virginio Zoccatelli (supplente)

04/12 ~~CHERICI ALESSANDRO~~ ore 11.00 ~~Aula 218~~ ~~Esecuzione~~ ritir. 2/12



Corsi Accademici

ORGANO

II

Commissione: Beppino Delle Vedove (presidente), Luca Antoniotti, Giampietro Rosato, Luigi Scopel (supplente)

22/12	CIAGLIA LORENZO	ore 12.00	Sala Udienze	Esecuzione
		ore 13.00	Sala Udienze	Studio
		ore 16.00	Sala Udienze	Esecuzione II
	PEZ ALBERTO	ore 12.00	Sala Udienze	Esecuzione
		ore 14.00	Aula Perosa	Studio
		ore 17.00	Sala Udienze	Esecuzione II

PEDAGOGIA MUSICALE

Appello biennio

Commissione: Alessandra Costaperaria (presidente), Ennio Francescato, Chiara Nassimbeni, Anna Maria Brusaferrò (supplente)

14/11	ARZENTON CHIARA COLUSSI GIULIA MICOL ELLERO LICIA ANNA LOVATO FRANCESCO SALVADORI GIACOMO TAVANO GIULIA	ore 11.00	aula 108	interrogazione
-------	--	-----------	----------	----------------

PIANOFORTE

I

Commissione: ~~Claudio Mansutti (presidente), Giovanni Baffero, Antonio Nimis, Maria Giulia Scuor (supplente)~~
Claudio Mansutti (presidente), Giovanni Baffero, Franca Bertoli, Maria Giulia Scuor (supplente) - modificata 05/12/2014

19/12	VRECH DIEGO	ore 10.00	Sala Vivaldi	Esecuzione
-------	-------------	-----------	--------------	------------

Pianoforte per strumenti e canto jazz

I

Commissione: Glauco Venier (presidente), Michele Corcella, Nicola Bottos, Walter Themel (supplente)

04/12	BIONDI FEDERICO	ore 11.00	Aula 218	Esecuzione
-------	-----------------	-----------	----------	------------

II

Commissione: Glauco Venier (presidente), Michele Corcella, Nicola Bottos, Walter Themel (supplente)

04/12	DI FRANCESCO VINCENZO	ore 11.00	Aula 218	Esecuzione ritir. 2/12
-------	----------------------------------	----------------------	---------------------	-----------------------------------



Corsi Accademici

PRATICA DELLA LETTURA VOCALE E PIANISTICA PER DIDATTICA DELLA MUSICA

I

Commissione: Anna Maria Brusaferrò (presidente), Virginio Zoccatelli, Ezio Rojatti, Franca Bertoli (supplente)

18/12	COLUSSI GIULIA MICOL	ore 14.30	Aula 106	Studio
		ore 15.30	Aula Monteverdi	Esecuzione

PRATICA PIANISTICA

Accertamento

Commissione: Flavia Brunetto (presidente), Elisabetta Mandero, Paola Barbera, Alessandra Costaperaria (supplente)

19/12	MERCORILLO FLAVIO	ore 12.00	Aula 216	Esecuzione	aggiunto 4/12
	PAVAN ANNA				aggiunto 4/12
	PITA FLORIN				aggiunto 4/12
	TREVISAN LUCAMARIA				aggiunto 4/12
	ZAMARIAN DANIELE				aggiunto 4/12

Appello triennio

Commissione: Flavia Brunetto (presidente), Elisabetta Mandero, Paola Barbera, Alessandra Costaperaria (supplente)

15/12	CENCIGH ERIK	ore 15.00	Aula 103	Esecuzione	ritir. 2/12
-------	-------------------------	-----------	----------	-----------------------	-------------

RECITAL BIENNIO

Appello biennio

Commissione: ~~Giorgio Marcossi (presidente), Simonetta Pagani,~~
Giorgio Marcossi (presidente), Nicola Bulfone, Simonetta Pagani, Massimo Grespan (supplente) - modificata 02/12/2014

16/12	BEMBI SARA	ore 17.00	Sala Vivaldi	Esecuzione
-------	------------	-----------	--------------	------------

Appello biennio

Commissione: ~~Carlo Teodoro (presidente), Roberto Barbieri, Andrea Scaramella, Orietta Malusà (supplente)~~
Carlo Teodoro (presidente), Antonio Piani, Andrea Scaramella, Orietta Malusà (supplente) - modificata 02/12/2014

17/12	ELLERO LICIA ANNA	ore 17.00 16:00	Sala Udienze	Esecuzione	modif. 4/12
	SALVADORI GIACOMO				
	SCHIERANO SILVIA	— 16:00			modif. 4/12
	TAVANO GIULIA	— 16:00			modif. 4/12



Corsi Accademici

RECITAL BIENNIO

Appello biennio

Commissione: ~~Stefano Viola (presidente), Alberto Battiston, Patrizia Tassini, Maurizio D'Arcano Grattoni (supplente)~~
Stefano Viola (presidente), Andrea Scaramella, Patrizia Tassini, Maurizio D'Arcano Grattoni (supplente) - modificata 05/12/2014

18/12 BEMBI SARA ore 17.00 Sala Vivaldi Esecuzione
 CORSI FABIO

Appello biennio

Commissione: ~~Franco Calabretto (presidente), Sandro Caldini, Giorgio Marcossi, Pierangelo Pelucchi (supplente)~~
Franco Calabretto (presidente), Sandro Caldini, Giorgio Marcossi, Pierangelo Pelucchi (supplente) - modificata 02/12/2014

19/12 BEMBI SARA ore 12.00 Sala Vivaldi Esecuzione
 BULLITTA MARIANGELA
 COCCATO MARINA

Appello biennio

Commissione: ~~Franca Bertoli (presidente), Massimiliano Ferrati, Antonio Nimis, Giovanni Baffero (supplente)~~
Franca Bertoli (presidente), Massimiliano Ferrati, Antonio Nimis, Giovanni Baffero (supplente) - modificata 02/12/2014

20/12 ABRIOLA SARA ore 11.00 Sala Vivaldi Esecuzione
 PREZ MIETTA

SOLFEGGIO E TEORIA

Appello triennio

Commissione: Claudia Tauri (presidente), Michele Corcella, Davide Pitis, Chiara Nassimbeni (supplente)

04/12 ~~BIONDI FEDERICO~~ ore 11.30 Aula 218 ~~interrogazione~~ **ritir. 2/12**

STORIA DELLE FORME E DEI REPERTORI MUSICALI FIATI

Appello triennio

Commissione: Luigi Lera (presidente), David Giovanni Leonardi, Elisabetta Torselli, Maurizio D'Arcano Grattoni (supplente)

18/12 GASPAROTTO LEONARDO ore 9.00 Aula 119 interrogazione
 NAVONE FEDERICO



STORIA E STORIOGRAFIA DELLA MUSICA

Accertamento

Commissione: David Giovanni Leonardi (presidente), Luigi Lera, Elisabetta Torselli, Maurizio D'Arcano Grattoni (supplente)

18/12	DI LENA MARCO	ore 11.00	Aula 119	interrogazione	aggiunto 4/12
	FACCA FRANCESCO				aggiunto 4/12
	FACCIO ELIAS				aggiunto 4/12
	MERCORILLO FLAVIO				aggiunto 4/12
	METUS MICHELE				aggiunto 4/12
	PITA FLORIN				aggiunto 4/12
	ZAMARIAN DANIELE				aggiunto 4/12

I

Commissione: David Giovanni Leonardi (presidente), Luigi Lera, Elisabetta Torselli, Maurizio D'Arcano Grattoni (supplente)

18/12	CENCIGH ERIK	ore 9.00	Aula 119	interrogazione	ritir. 2/12
	LUCCHESI LISA				
	PINNA MATTEO				
	RANALLETTA LETIZIA				

II

Commissione: David Giovanni Leonardi (presidente), Luigi Lera, Elisabetta Torselli, Maurizio D'Arcano Grattoni (supplente)

18/12	BIONDI FEDERICO	ore 9.00	Aula 119	interrogazione
	CASARIN MARTA			
	LUCA TIZIANA			
	ZAMPIS NICOLA			

STORIA ED ANALISI DEL REPERTORIO

I

Commissione: Renato Miani (presidente), Mario Pagotto, Walter Themel, Antonio Piani (supplente)

13/12	BULLITTA MARIANGELA	ore 10.00	Aula 105	Prova scritta
	COCCATO MARINA	ore 10.00	Aula 201	Prova scritta
	CORSI FABIO	ore 10.00	Aula 106	Prova scritta
	WANG ZHENNI	ore 10.00	Aula 103	Prova scritta
19/12	BULLITTA MARIANGELA	ore 11.00	Aula 34	correzione
	COCCATO MARINA			
	CORSI FABIO			
	WANG ZHENNI			



STORIA ED ESTETICA DELLA MUSICA CLASSICA E ROMANTICA

Appello biennio

Commissione: Luigi Lera (presidente), David Giovanni Leonardi, Elisabetta Torselli, Maurizio D'Arcano Grattoni (supplente)

18/12 BULLITTA MARIANGELA ore 9.00 Aula 119 interrogazione
PREZ MIETTA

TECNICHE COMPOSITIVE JAZZ

I

Commissione: Glauco Venier (presidente), Michele Corcella, Renato Miani, Walter Themel (supplente)

03/12 ~~DE BIAGGIO CATERINA~~ ore ~~10.00~~ aula ~~109~~ ~~Prova scritta~~ ~~ritir. 2/12~~
~~PINNA MATTEO~~ ore ~~10.00~~ aula ~~101~~ ~~Prova scritta~~ ~~ritir. 2/12~~
04/12 ~~DE BIAGGIO CATERINA~~ ore ~~10.00~~ Aula ~~218~~ ~~correzione~~ ~~ritir. 2/12~~
~~PINNA MATTEO~~ ~~_____~~ ~~_____~~ ~~_____~~ ~~ritir. 2/12~~

II

Commissione: Glauco Venier (presidente), Michele Corcella, Renato Miani, Walter Themel (supplente)

03/12 ~~BIONDI FEDERICO~~ ore ~~10.00~~ Aula ~~201~~ ~~Prova scritta~~ ~~ritir. 2/12~~
04/12 ~~_____~~ ore ~~10.00~~ Aula ~~218~~ ~~correzione~~ ~~ritir. 2/12~~

III

Commissione: Glauco Venier (presidente), Michele Corcella, Renato Miani, Walter Themel (supplente)

03/12 ~~CHERICI ALESSANDRO~~ ore ~~10.00~~ aula ~~310~~ ~~Prova scritta~~ ~~ritir. 2/12~~
~~DI FRANCESCO VINCENZO~~ ore ~~10.00~~ Aula ~~106~~ ~~Prova scritta~~ ~~ritir. 2/12~~
04/12 ~~CHERICI ALESSANDRO~~ ore ~~10.00~~ Aula ~~218~~ ~~correzione~~ ~~ritir. 2/12~~
~~DI FRANCESCO VINCENZO~~ ~~_____~~ ~~_____~~ ~~_____~~ ~~ritir. 2/12~~



TEORIE E TECNICHE DELL'ARMONIA

Accertamento

Commissione: Walter Themel (presidente), Pierangelo Pelucchi, Virginio Zoccatelli, Andrea Chini (supplente)

20/12	DI LENA MARCO	ore 10.00	Aula 119	Prova scritta	aggiunto 4/12
		ore 13.00	Aula 119	correzione	aggiunto 4/12
FACCA FRANCESCO	ore 10.00	Aula 119	Prova scritta	aggiunto 4/12	
	ore 13.00	Aula 119	correzione	aggiunto 4/12	
FACCIO ELIAS	ore 10.00	Aula 119	Prova scritta	aggiunto 4/12	
	ore 13.00	Aula 119	correzione	aggiunto 4/12	
MERCATANTE OMAR	ore 10.00	Aula 119	Prova scritta	aggiunto 4/12	
	ore 13.00	Aula 119	correzione	aggiunto 4/12	
MERCORILLO FLAVIO	ore 10.00	Aula 119	Prova scritta	aggiunto 4/12	
	ore 13.00	Aula 119	correzione	aggiunto 4/12	
METUS MICHELE	ore 10.00	Aula 119	Prova scritta	aggiunto 4/12	
	ore 13.00	Aula 119	correzione	aggiunto 4/12	
PAVAN ANNA	ore 10.00	Aula 119	Prova scritta	aggiunto 4/12	
	ore 13.00	Aula 119	correzione	aggiunto 4/12	
PITA FLORIN	ore 10.00	Aula 119	Prova scritta	aggiunto 4/12	
	ore 13.00	Aula 119	correzione	aggiunto 4/12	
TREVISAN LUCAMARIA	ore 10.00	Aula 119	Prova scritta	aggiunto 4/12	
	ore 13.00	Aula 119	correzione	aggiunto 4/12	

II

Commissione: Walter Themel (presidente), Pierangelo Pelucchi, Virginio Zoccatelli, Andrea Chini (supplente)

13/12	CENCIGH ERIK	ore 9.00	aula 101	Prova scritta	ritir. 2/12
		ore 13.00	Aula 119	interrogazione	ritir. 2/12